

# 枣庄失踪男孩被发现溺亡

## 全城寻找一天多未果,在家门口水坑找到遗体

24日,枣庄滕州不少市民微信朋友圈疯传一条消息:滕州吴楼村一位七岁多的男孩失踪。经过记者核实,失踪男孩吴文豪确系枣庄滕州市吴楼村人,2009年3月份出生。吴文豪23日下午独自出门玩耍,两点半左右有邻居见过他之后再无任何音信。24日晚10点多传来消息,吴文豪不幸溺亡。

本报记者 甘倩茹

### 邻居最后一次见他 用拉链遮住半张脸

24日上午9点,滕州市吴楼村街头巷尾聚集着三五人群,纷纷议论着七岁半的吴文豪走失的消息,不时发出担忧之感。

“23日一夜没睡,一直在看监控,来回看了好几遍,就是没看到小孩。”吴文豪的父亲吴开国语气中透着无奈。根据吴开国的讲述,在吴文豪失踪前还有村民看到了他。“下午一点多,吴文豪独自出门去找一墙之隔的邻居家孩子玩耍,两点多邻居交代说小孩该回家写作业,他就从邻居家出来了。”23日下午两点半左右,当时下着小雨,有邻居看到吴文豪戴着连衣的帽子,把拉链拉过脖子,挡住了半张脸。“当时见着他的邻居还问,你把拉链拉这么高干吗?”

而这之后,再没有邻居看到过吴文豪。23日当天,吴开国去别的村子卖了趟玉米。“我去卖玉米是下午一点二十分左右,大约一个多小时回家,当时家里还来客人了,去饭店买了菜。”吃饭之前,吴开国还像往

常找孩子一样跑到自家楼顶喊了几嗓子,让吴文豪回家吃饭。孩子没答应,吴开国也没太在意,觉得一会他自己就回来了。

### 吴姓族人帮忙寻找 母亲情绪低落

据了解,吴文豪家所在的吴楼村位于大坞镇南部,距离车流、人流较大的道路较远,吴楼村有一千多人,吴姓是大姓。得知孩子失踪的消息后,吴姓不少人从外地赶来,尽一己之力找寻家族的孩子。

吴开国告诉记者,吴文豪读二年级,平时比较内向,就在家周边这一片玩,玩一会就自己回家了。当天吃过饭后,吴开国放心不下,和妻子分别到吴文豪经常去的邻居家寻找。“找着找着我就慌神了,村委会,超市那边都有扩音器,我把周围能用的扩音器都喊了个遍,心里越来越慌,下午五点二十分报了警。”

之后,吴开国又到村委让人调了监控,同时发动亲戚朋友到村里和周边进行寻找。吴开国家南边有一处水坑,周边都是生活垃圾,23日晚上也发动人用竹竿等进行了排查,仍旧一无所获。

24日一早,吴开国前往镇上打印寻人启事。而吴文豪的母亲则呆在家中,记者见到她时,她身披一件军大衣,双脚沾满了黄泥,瘫坐在椅子上,手机来电时,也由亲戚代为接听。“恐怕说着说着控制不住情绪。”在吴文豪家中的一位亲戚说。

### 抽干水坑之后 发现孩子死亡

直到24日下午四点多,网上开始有消息称:那个大坞失踪的孩子已找到,上网玩去了,真是熊孩子!消息一出,有自媒体和网民开始转发朋友圈,不过记者核实后,确认是谣传。吴文豪的叔叔表示,孩子没有找到,也没有线索,“不要造谣,家里的人都很着急。”

就在晚上10点52分,记者看到吴文豪的亲戚在朋友圈里发布消息:谢谢各位朋友们这两天辛苦转发朋友圈,请不要继续发了,孩子没了,溺水在家前的大坑里。记者在和吴文豪叔叔核实后,确认此消息为真。当晚,吴楼村再次对水坑排查,用抽水机进行抽水,十点多抽干水坑中的水后,发现孩子已经溺水身亡。



吴文豪照片



在吴文豪家南边的水坑,23日晚上村民曾用竹竿初步进行排查。  
本报记者 甘倩茹 摄

# 买的机票还没用,咋成了别人的

## 代理商入侵航空公司系统,将机票改名倒卖

本报济南10月24日讯(记者 廖雯颖 通讯员 伊洋 辛颖) 买的机票还没用,怎么成了别人的?日前,济南市历城区法院判决一起航空机票信息篡改案,机票销售代理商童某等人入侵航空公司信息系统,将已付款尚未使用的即将到期机票出售牟利。案件涉及94张改名机票,总金额12万余元,童某犯盗窃罪被判处有期徒刑三年九个月,并处罚金六万元。

“我的机票怎么不能退了?”孙先生于2014年6月购买了一张机票,后来因为天气原

因改签机票后一直未成行。2015年7月23日,孙先生想着把这张机票退了,却被山东航空公司客服人员告知,他的机票无法办理退票。后来才发现,他的机票上的乘机人信息已经改成别人了。

与此同时,山航也向警方报警:“我们的机票信息被非法篡改了。”2015年6月,山航发现有人入侵航空公司系统,将已经出票但尚未成行,即将到期的90多张机票乘机人姓名、电话信息进行非法篡改,并转售他人。

山东省公安厅机场公安局

迅速立案。经查,截止到2015年6月6日,有67张机票在违规改名后已经成行。针对另外27张已被改名但还未成行的机票,航空公司于6月8日下午对其进行挂起操作,无法使用。但是6月8日晚,竟然就有人对这27张机票进行了解挂。

专案组根据网站反馈的信息得知,这几张机票是由内蒙古乌海市一家航空服务有限公司销售的。经查,这家航空服务有限公司将其在互联网网站注册的账号租给没有航空售票资质的刘某,双方共同使用该账号

在网站接单、售票。而涉案的改名机票是刘某通过QQ“上线”童某处购买,共买了四十多张机票,之后刘某再销售出去。随后专案组发现嫌疑人童某在湖南长沙登录网络后,前往长沙将童某抓获。

经审查,童某在长沙做机票代理时期,非法掌握和破译航空公司的系统账号及登录密码。2015年5月底开始,童某利用其掌握的账号非法入侵山航的信息系统,搜索他人购买但未使用的即将到期机票,将其中89人的机票信息进行篡改,

一部分由童某自己进行销售,另一部分销售给其下线刘某及蓝某。专案组还发现,童某涉及对航空公司机票进行恶意改期操作,将152张远期机票改为近期机票后,对外销售牟利。

根据供述,专案组又赶赴深圳抓获了另一名犯罪嫌疑人蓝某。2016年8月8日,济南市历城区人民法院作出判决:被告人童某犯盗窃罪,判处有期徒刑三年九个月,并处罚金六万元。另两名犯罪嫌疑人刘某、蓝某现已移送历城区人民检察院审查起诉。

## 国足借鉴主教练负责制

# 恒大或促国足大变革

随着里皮正式确认接掌国足,国足正逐渐走向全新时代。球迷们纷纷表示,“里皮无论从能力、经验、带队成绩均毋庸置疑,现如今他能够接掌国足主帅,众望所归。我们都期盼里皮更够提振积弱多年的中国男足。”

据了解,化解这次选帅危机的主角不是足协,而是当年力邀郎平回国执教的恒大老板许家印,此次力荐里皮接掌国足帅印,许家印“曲线救国”,出钱、出

力、出人,在幕后起到了全方位的策动和推进作用。同时,恒大足球学校聘请里皮及其团队担任顾问团队,年薪1550万欧元,任期到2019年1月底,实质上承担了里皮及其团队执教国足的绝大部分费用。

此次里皮出任中国足球国家队主教练,所提出的执教条件是彻底放权给他,不希望受到过多干预。业内人士表示:“恒大推荐里皮并出钱、出力、出人,其目

的是要足协彻底放权给主教练,如果国家队推行足协主席领导下的主教练负责制,预示着将一举打破以往历任国足主帅遭遇的选人用人缺自主权、训练比赛独立指挥权的局面,真正实现了国家队管理模式的重重大改革,也必将促使国家队水平大上台阶。”

除了主教练负责制之外,恒大7年来形成的职业化管理模式,也将成功复制到国家队,即引进优秀的教练,选拔优秀的球员,运用

先进的管理模式,实现竞技成绩的快速突破。这既对中国国家队的管理体制改革具有里程碑的意义,又对中国足球改革的机制创新起到巨大的推动作用。

据悉,足协主席领导下的主教练负责制,与里皮效力恒大时所实施的“董事长领导下的主教练负责制”的管理模式一致,此模式的核心内容有两点,一是包括恒大俱乐部董事长以及其所属的恒大集团董事局在内的高

管团队均不参与俱乐部的技战术管理,不干涉球队任何内部工作,二是球队主教练在球队的日常管理、训练、比赛拥有绝对的权力,领导全方位工作。自恒大投身中国足球以来,无论是资金投入还是足球青训体系建设,无论是俱乐部管理还是球队比赛成绩回报,许家印为中国足球不遗余力所做的一切,均体现出与时俱进、改革创新的时代意义。

(记者 刘文倩)